
 

 

VIII Щорічна дослідницька конференція НБУ і НБП  

Маневруючи у мінливому ландшафті:  
центральні банки в умовах нової реальності 

 

ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ 

 

 

20–21 червня 2024 року, м. Київ, комбінований формат 

Кінцевий термін подання робіт: п'ятниця, 29 березня 2024 року 

 

В умовах змінного ландшафту світової економіки полісімейкери й економісти 

постійно розмірковують над складною динамікою розвитку центральних банків. 

У часи важких криз і значних шоків до цього питання прикута особлива увага, 

оскільки традиційні засади політики стикаються з новими викликами і 

перешкодами. Це стимулює центральні банки адаптувати свою політику і 

вдосконалювати свій аналітичний інструментарій. 

Перед світом постала нова реальність, позначена викликами постпандемічного 

відновлення, російською повномасштабною агресією проти України та іншими 

структурними зсувами у глобальному середовищі. Постає питання, як 

центральні банки мають маневрувати в цьому мінливому ландшафті, не 

підважуючи свою незалежність і зберігаючи довіру до себе. 

VIII Щорічна дослідницька конференція, організована спільно Національним 

банком України (НБУ) і Національним банком Польщі (НБП), зануриться у 

хитросплетіння діяльності центральних банків у часи великих шоків і 

надзвичайної невизначеності. Буде охоплено широке коло тем: від роздумів про 

засади монетарної політики і фінансову стабільність до післявоєнного 

відновлення, санкцій і переходу до стійких практик в діяльності центрального 

банку. 

Дводенний захід відбудеться в гібридному форматі в Києві. Програма 
передбачає виступи ключових доповідачів, панельні дискусії й презентації 
дослідницьких робіт та поєднуватиме формати онлайн- та фізичної участі. 

Гіта Гопінат, Перший заступник Директора-розпорядника Міжнародного 
валютного фонду, і Френк Сметс, член Консультативної ради Виконавчої ради 
Європейського центрального банку, підтвердили свою участь як ключові 
доповідачі. 



Дослідницький комітет конференції запрошує подавати роботи за такими 
напрямами (хоча тематика конференції ними не обмежується): 

 

 Повоєнне відновлення через європейську інтеграцію 

 Санкції: примусове виконання і дотримання 

 Робота центрального банку у нових реаліях 

 Роль шоків пропозиції і попиту 

 Нерівність у доходах, добробуті і сприйнятті інфляції 

 Структурні зміни ринку праці 

 Перехід до стійких практик діяльності центрального банку 

 Порушення ланцюгів постачання 

 Нові виміри політики: ревіталізація регіонів та міст 

 Роль нових технологій у перебудові фінансових ринків  

 

Дослідницький комітет: 

Юрій Городніченко, Каліфорнійський університет, Берклі (голова); 

Олексій Кривцов, Банк Канади; 

Кшиштоф Макарський, Національний банк Польщі; 

Яцек Суда, Національний банк Польщі; 

Сергій Ніколайчук, Національний банк України;  

Володимир Лепушинський, Національний банк України;  

Олександр Фарина, Національний банк України; 

Міхне Константінеску, Національний банк України. 

 

Подання робіт: 

Надішліть своє дослідження електронною поштою на адресу 
conference@bank.gov.ua, зазначивши у темі повідомлення ARC2024 Назва 
роботи Ім’я автора. Жодних зборів за подання робіт не передбачено.  

Кінцевий термін подачі робіт – 29 березня 2024 року (12:00 за 
східноєвропейським часом).  

Будь ласка, зазначте в електронному листі, в якому форматі ви плануєте 
відвідати захід, онлайн / особиста присутність.  

Авторів відібраних до участі робіт буде поінформовано до 15 квітня 2024 року. 

 

 


